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TÉMA:  Citové pouto: důvěra a bezpečí aneb Než se pouto upoutá a když se pouto rozpoutá

DATUM: 10.06. 2019                            OD – DO: 15,30 – 18,30                           HODIN: 3

MÍSTO KONÁNÍ: Ústí n/L. - Bukov Rondel

LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová

ODBORNOST:  Psycholog (FF UK Praha), výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody,

skupinovou a rodinnou psychoterapii

PRAXE:  Psycholog a terapeut v rámci soukromé praxe, lektor, supervizor, soudní znalec, dříve

psycholog Pedagogicko - psychologické poradny, externí pracovník Linky důvěry a Centra krizové

intervence, psycholog ve škole pro sluchově postižené a Speciálně pedagogického centra pro děti

se smyslovými vadami, více o lektorovi na webových stránkách: www.doubravova.cz

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření

pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit

probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Zásadní  rozdíl  mezi  výchovou  v  biologické  a  pěstounské  rodině:  na  dítě  s

předpokládaným a pravděpodobným komplexním vývojovým traumatem často nezabírají běžné

výchovné  postupy.  Nutnost  přeučit  nefunkční  obranu  dítěte  pomocí  vybudování  bezpečného

citového pouta. Výchozí podmínky: 

1/dítě je naučeno bránit se samo a nadměrně

2/dítě má zablokovaný systém sociální interakce (potlačuje sociální emoce)

3/dítě nedůvěřuje světu, nerozumí světu ani sobě a nemá zájem tomu rozumět

4/dítě považuje stanovení hranic a limitů za osobní útok

U každé z uvedených podmínek jsou posuzovány možné důvody a souvislosti a adekvátní způsob

reagování. Zaměření na praktická opatření a výstupy, teoretický základ má pomoci k pochopení

motivů a pocitů dítěte. Souvislost schopnosti pěstouna budovat účinné citové pouto s tím, jaký měl

vztah (z hlediska blízkosti a bezpečí) se svými rodiči a jaký má vztah s životním partnerem.

Video: Sophie Spinkey has a very big problem

Rosie Rudney and thew very annoying parent

The attachment theory
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CÍL: Pěstouni lépe porozumí chování svěřených dětí, najdou paralely mezi tématikou semináře a

svými zkušenostmi a rozšíří či upraví arzenál výchovných metod při řešení svízelných situací. 
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.)

Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny

Během vzdělávání bude zajištěno hlídání dětí s volnočasovým prog. v domečku Na Rondelu

Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)

hradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. převodem

Parking možný v přilehlé ulici, spoj MHD 46,54, 56 zastávka Na Rondelu
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